
4) Romon e a acheté un poquet de gâteou x à 2,56 €, une boîte de céréales à 4,47 € et un poin à

1,21€. Combien a-t-elle dépensé?

Opération: Phrase réponse '.

Elle q donné un billet de 10 € à lo coissière. Combien celle-ci lui o-t-elle rendu ?

Opérofion : Phrose réPonse t

Anglois : bonus

Troduis en Fronçois en uTilisont si besoin ton cohier :

Todoy it's rainy.

Yesterdoy he wos tired.

It's nine o'clock.

Wednesdoy, Jonuory the 3 rd.

I'm thirty five. I'm from Scotlond. My grond-mother is welsh.
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